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Numer postepowania: MCM/WSM/ZP7/2016

WYKONAWCY
Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe zespolei klasycznych,
zestawow do artroskopii kolana i barku, sruboptyt, gwozdzi srédszpikowych, zestawéw
do regeneracji ubytkéw kostnych i leczenia barkéow zrostu, obloZenia operacyjne dla
Milickiego Centrum Medycznego sp. z 0.0., w Miliczu.

Dziatajqc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zaméwieri publicznych, przedstawiam odpowiedzi na
pytania Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Czy Zamawiajacy w poz. nr 1 wyrazi zgode na zaoferowanie ptyt obojczykowych S z jednym otworem na wkrety
kompresyjne a tym samym zaoferowanie w zestawie jednej $ruby korowej zamiast 3 oraz dtugosci ptyty 71-
90mm zamiast 70-90mm?

Odpowiedz Z iniacedo:

Nie, Zamawiajqcy nie dopusci

Czy Zamawiajacy w poz. nr 2;8;9 wyrazi zgode na zaoferowanie plyt blokowanych uniwersalnych do prawe;j i
lewej koniczyny zamiast plyt lewych i prawych?
0d jedZ Z, s .

Tak, Zamawiajqcy dopusci.

Czy Zamawiajgcy w poz. nr 2 wyrazi zgode na zaoferowanie piyt ramiennych blizszych w zakresie dlugosci 101-
146mm zamiast 100-150mm?

Odpowiedz Z iai .
Tak, Zamawiajgcy dopusci.

PYTANIE NR 4: Dotyczy Pakietu Nr 1, poz. 3:

Czy Zamawiajgcy w poz. nr 3 wyrazi zgode na zaoferowanie plyt blokowanych ramiennych dalszych
przysrodkowych i grzbietowo-bocznych zamiast rodzajéw plyt z w/w pozycji oraz o dlugosci mieszczacej sie w
zakresie 89-95mm do 136-137mm w zaleznosci od rodzaju plyty?

Nie, Zamawiajqcy nie dopusci

Czy Zamawiajacy w poz. nr 4 wyrazi zgode na zaoferowanie plyt do ztaman nasady blizszej piszczeli bocznych
w zakresie dlugoéci 109-169mm zamiast 110-160mm?

Odpowied? Zamawiajgcego:
Tak, Zamawiajqcy dopusci.

PYTANIE NR 6: Dotyczy Pakietu Nr 1. poz. 6:
Czy Zamawiajacy w poz. nr 6 wyrazi zgode na zaoferowanie plyty blokowanej do ztamain nasady dalszej
piszczeli przysrodkowej w zakresie dlugo$ci 123-183mm zamiast 120-180mm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci.

PYTANIE NR 7: Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 7:
Czy Zamawiajacy w poz. nr 7 wyrazi zgode na zaoferowanie plytki strzatkowej w zakresie dlugo$ci 85:165mm
zamiast 90-160mm?

0d i 2 - .
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Tak, Zamawiajqcy dopusci.

Czy Zamawiajacy w poz. nr 7 wyrazi zgode na zaoferowanie plytki strzatkowej posiadajacej otwory blokowane i
2 kompresyjne z uwzglednieniem w skiadzie zestawu 2 $rub korowych?

Nie, Zamawiajqcy nie dopusci

PYTANIE NR 9: Dotyczy Pakietu 1, poz. 8:
Czy Zamawiajagcy w poz. nr 8 wyrazi zgode na zaoferowanie piytki waskiej z ograniczonym kontaktem w
zakresie dlugo$ci 88-193mm zamiast 90-190mm?

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Tak, Zamawiajqcy dopusci.
PYTANIE NR 10: Dotyczy Pakietu 1, poz. 9 :

Czy w poz. nr 9 wyrazi zgode na zaoferowanie plytki rekonstrukcyjnej w zakresie dugosci 88-172mm zamiast
90-190mm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci.

Czy Zamawiajgcy w poz. nr 9 wyrazi zgode na zaoferowanie piyt rekonstrukcyjnych posiadajacych otwory
blokowane i 2 kompresyjne a tym samym zaoferowanie na zestaw 2 szt. $rub korowych zamiast 3 szt.?
Ml 5 . o
Nie, Zamawiajqcy nie dopusci

PYTANIE NR 12: Dotyczy Pakietu 1, poz. 10:
Czy Zamawiajacy w poz. nr 10 wyrazi zgode na zaoferowanie do plytek pigetowych 6 $rub blokowanych w
zestawie zamiast 3 $rub blokowanych i 3 $rub korowych? W opisie ptytki wskazane jest, iz s3 one do wkretéw

blokowanych.
0d, ted# Z, : s .
Nie, Zamawiajqcy nie dopusci

Czy Zamawiajacy w poz. nr 3 wyrazi zgode na zaoferowanie gwozdzi $rédszpikowych piszczelowych
uniwersalnych do prawej i lewej koriczyny zamiast z podziatem na lewy i prawy gwézdz.

Tak, Zamawiajqcy dopusci.

BYTANIE NR 14:
W przypadku pozytywnych odpowiedzi na powyzsze i ponizsze zapytania, w zwiazku z zastrzezeniem w
rozdziale X. pkt. 15 SIWZ, prosimy o mozliwo$¢ uwzglednienia zmian w formularzu cenowym przy sktadanej
ofercie.
Odpowiedzi na pytania stanowiq integralnq czes¢ SIWZ, Zamawiajqcy nie zmienia opisu przedmiotu
zaméwienia lecz dopuszcza rozwiqzania zaproponowane przez potencjalnego Wykonawce.

Czy Zamawiajacy zmieni termin okreslony w:
a. §1ust 2 pkt 3 ipkt4, §3 ust. 1, 2 oraz zapisy WARUNKI OGOLNE pod formularzem cenowym Pakietu 1 i 2
- 2,32 godzin" na 2 dni robocze”
b. §7ust1pkt3litbz,5 dni"na,10 dniroboczych”?
Z uwagi na odlegto$¢ pomiedzy siedziba Wykonawcy a Zamawiajgcego termin dostawy wyznaczZony.w
godzinach lub dniach bez dookreslenia, iz s3 to dni robocze jest dla Wykonawcy niekorzystny, poniewaz w
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sytuacji gdy zgloszenie wptynie w pigtek pod koniec dnia pracy Wykonawca nie bedzie w stanie zrealizowa¢
zgtoszenia na czas.
0d jed Z » .

Zamawiajqcy pozostawia bez zmian zapisy w wyzej wymienionym zakresie.

Czy Zamawiajacy w §3 ust. 1 oraz zapisy WARUNKI OGOLNE pod formularzem cenowym Pakietu 1 i 2 zmieni
wielko$¢ podmagazynu/komisu/dostaw asortymentu - na zabieg na rozmiary najczesciej stosowane w ilociach
uzgodnionych pomiedzy obiema stronami umowy?

Wymég przechowywania tak duzej ilosci implantéw jest bezpodstawny gdyz ideg tworzenia komisu jest
mozliwo$¢ bezpiecznego przeprowadzanie zabiegéw a okreslony termin uzupeknienia banku w zupelnosci
zapewnia Zamawiajacemu ciggto$é przeprowadzania zabiegéw operacyjnych.

i .
Zamawiajqcy pozostawia bez zmian zapisy w wyzej wymienionym zakresie.

Czy Zamawiajgcy, z uwagi na zmiane od 1 stycznia 2014r. ustawy o podatku od towaréw i ustug, dookresli w §3
ust. 1 oraz zapisy WARUNKI OGOLNE pod formularzem cenowym Pakietu 1 i 2, iz wlasno$¢ towaru przechodzi
na Zamawiajgcego z momentem pobrania towaru z depozytu i jego zaimplantowania?

Obecny zapis pozwala dookresli¢ przejscie wlasnosci nad towarem.

Pod formularzem cenowym Pakietu Nr 1 i 2 jest zapis ,Platnosci za zestaw w chwili zakupu -
wykorzystania’®, co wskazuje na moment przejecia praw wiasnosci.

§3 ust. 7 - Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu umieszczania daty przydatnosci na opakowaniach w przypadku
wyrobéw, co do ktérych nie zostat postawiony w formularzu cenowym wymég sterylnosci? Wyroby niesterylne
nie majg podawanej na opakowaniu daty przydatnosci.

Tak, Zamawiajqcy odstgpi od wymogu umieszczania daty przydatnosci na opakowaniach w
przypadku wyrobéw, co do ktérych nie ma wymogu sterylnosci.

Czy Zamawiajacy dookresli w §4 ust. 3, iz termin zatatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia przestania pisma
reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?

Reklamowany towar powinien zosta¢ przestany Wykonawcy w celu ustosunkowania sie Wykonawcy
do zlozonej reklamacji. Proponowany przez Pafistwa zapis naktada na Wykonawce obowigzek wymiany towaru
jedynie w oparciu o przestane zgloszenie bez mozliwosci ustosunkowania si¢ do niego.

Zamawiajqcy pozostawia bez zmian zapis §4 ust. 4

Czy Zamawiajacy dookresli w §6 ust. 1, Ze w trakcie obowiazywania umowy cena netto jest niezmienna?
W obecnych zapisach Zamawiajgcy nie dookre$lit, iz cena netto jest niezmienna. Taki zapis jest konieczny gdyz
w tracie obowigzywania umowy moga ulega¢ zmianie czynniki cenotwércze takie jak np. zmiana wysokosci
podatkéw. Taki zapis spowoduie, iz niezaleznie od wysokosci podatkéw cena bedzie stata i niezmienna.
0d ied Zamawiai ]
Tak, Zamawiajqcy dookresli w §6 ust. 1, ze w trakcie obowiqzywania umowy cena netto jest
niezmienna.

Czy Zamawiajacy doda zapis w §7 ust. 1 pkt 3 oraz §8 ust. 2, ze odstgpienie od umowy przez
Zamawiajacego bedzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z
zawartymi w umowie postanowieniami?
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Obecny zapis umowy moze powodowa¢ uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co moze by¢
niezgodne z zasadami spoleczno - gospodarczym okreslonymi w kodeksie cywilnym. W zwigzku z powyzszym
koniecznym jest zmiana zapisu.
0d iedé Z L .

Zamawiajqcy pozostawia bez zmian zapis §7 ust. 1 pkt 3 oraz §8 ust. 2 wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy zmieni wysoko$¢ kar umownych okreslonych w §7 ust. 1:
¢. pkt1z0,5% na0,3%,
d. pkt2z0,5%na0,3%?

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne naktadajg na Wykonawce obowiazek zaptaty zbyt
wygdrowanej kary umowne;j.

Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamoéwienia publicznego
stanowigcym Zatgcznik do SIWZ zwracamy sie o zmiane wysoko$ci zastrzezonych kar umownych.

Nalezy zauwazy¢, iz kara umowna, tracac charakter surogatu odszkodowania (art. 483 §1 k.c.)
prowadzilaby do nieuzasadnionego wzbogacenia wierzyciela (wyrok SN z 17 marca 1988 r., sygn. akt IV CR
58/88). Warto dodat, iz zgodnie z ustawa Kodeks cywilny kara umowna ma charakter odszkodowawczy, a nie
prewencyjny. Ustalajgc wysokos¢ kar umownych strony powinny braé pod uwage jej zasadniczo
kompensacyjny charakter. Tez¢ taka wyrazono w wyroku Zespotu Arbitréw z dnia 23 sierpnia 2007 r. (sygn.
akt UZP/Z0/0-1030/07): ,W zakresie zarzutu dotyczacego wysokosci kar umownych Zesp6t Arbitréw zauwaza,
iz zgodnie z kodeksem cywilnym kara umowna ma charakter odszkodowawczy, kompensacyjny a nie
prewencyjny jako silny srodek oddzialywania na niesolidnych wykonawcéw, zapewniajacy naleiyte wykonanie
umowy”. Obecne zapisy SIWZ nie oddaja charakteru odszkodowawczego tej instytucji prawa cywilnego.

Biorac pod uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w petni uzasadniona.
0:
Zamawiajqcy pozostawia bez zmian zapis §7 ust. 1

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 1 dopusci mozliwo$é zaoferowania plytki o dt. 69-94 mm zamiast 70-90
mm?

»

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 2 dopusci mozliwo$é zaoferowania plytki lewej/prawej o dt. 91-163mm
zamiast 10-150mm lub o d} 90-160 mm zamiast 100-150 mm, uniwersalnej do lewej i prawej konczyny
zamiast lewej i prawej?
0d jed# Z iai .

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 3 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania plytek ramiennych dalszych:
przysrodkowej o dt. 59-136 mm, tylno bocznej i tylno-bocznej z hakiem o di. 65-142 mm, zamiast opisanych?

Tak, Zamawiajqcy dopusci.
PYTANIE NR 26: Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 4:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 4 dopusci mozliwo$é zaoferowania plytki o dt. 107-159 mm zamiast
110-160 mm?
0d jed Z .. .

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 5 dopusci mozliwo$é zaoferowania plytki o dt. 106-184 mm zamiast
120-180 mm?

4
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Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 6 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania plytki o di. 116-194 mm zamiast
120-180 mm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 7 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania plytki o di. 86-177 mm zamiast 90-
160 mm?

-

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie nr 1 poz. 8 dopusci mozliwo$é zaoferowania ptytki waskiej o szerokosci 12 mm i
o dt. 59-163 mm zamiast 90-190 mm?

-

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 poz. 9 dopusci mozliwoé¢ zaoferowania plytki o dt. 85-190 mm zamiast 90-
190 mm?

s

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 2 poz. 3 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania gwozdzia piszczelowego
uniwersalnego do lewej i prawej koficzyny zamiast lewego i prawego?

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Czy Zamawiajgcy wymaga zaoferowania w Pakiecie nr 3 i 4 implantéw wykonanych z wysoko gatunkowej
biozgodnej stali implantacyjnej 316 LVM o sktadzie chemicznym zgodnym z norma [SO 5832-1?
0d, jedz Z, . .

Zamawiajqcy wyraza zgode na mozliwos¢ zaoferowania w Pakiecie Nr 3 i 4 implantéw wykonanych
z wysoko gatunkowej biozgodnej stali implantacyjnej 316 LVM o skladzie chemicznym zgodnym z
normgq ISO 5832-1.

PYTANIE NR 34: Dotyczy Pakietu nr 3 i 4:
Dotyczy Pakietu nr 3 i 4: W celu ujednolicenia sktadanych ofert, zwracamy si¢ z proéba o sprecyzowanie ilosci
wkretéw korowych skladajgcych si¢ na jeden zestaw.

W skiad jednego zestawu wchodzq 4 sruby korowe.

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 5 poz. 3 dopusci mozliwoséé zaoferowania plytki z otworami pod wkrety o
$rednicy 3,5 mm zamiast 4,5 mm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci.
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Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr S poz. 5 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania plytki o dl. 103-199 mm zamiast 80-
160 mm?

s

Tak, Zamawiajqcy dopusci.

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu tworzenia depozytu w zakresie tzw. implantéw drobnych tj. Pakiet nr 5,
na rzecz zamoéwien realizowanych w ciggu 3 dni roboczych?

Tak, Zamawiajqcy odstgpi od wymogu tworzenia depozytu w zakresie tzw. implantéw drobnych tj.
Pakiet nr 5, na rzecz zaméwieri realizowanych w ciqgu 3 dni roboczych.

Zwracamy sie z pro$ba o odstgpienie od wymogu nadzoru okresowych kontroli ztozonych instrumentariéw w
zwigzku z faktem, ze Zamawiajacy nie wymaga dostarczania instrumentarium w zakresie Pakietu nr 5.

Tak, Zamawiajqcy odstgpi od wymogu nadzoru okresowych kontroli ztoZonych instrumentariow w
zwiqgzku z faktem, ze Zamawiajqcy nie wymaga dostarczania instrumentarium w zakresie Pakietu
nr5.

PYTANIE NR 39: Dotyczy Pakietu Nr 3. poz. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Sruboplyta typy DSB o réznych dtugosciach (w przewadze 4-
otworowa). Plyty z otworami pozwalajacymi na kompresje. Pod wkrety korowe 4,5mm. Kat 135-130 stopni. W
zestawie: - $ruba doszyjkowa standardowa - $ruba kompresyjna, - wkrety korowe $r. 4,5mm z tbem pod otwory
plyty, gniazdem imbusowym (bez zapisu opcjonalnie z gwintem do kosci osteoporotycznej)

Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Sruboptyta typy DSK o réznych dtugosciach (w przewadze 6-
otworowa). Plyty z otworami pozwalajacymi na kompresje. Pod wkrety korowe 4,5mm oraz pod wkrety
gabczaste $r. 6,5mm w czesci przytulejowej. Kat 95 stopni. W zestawie: - §ruba doklykciowa standardowa -
$ruba kompresyjna, - wkrety korowe $r. 4,5mm z tbem pod otwory plyty, gniazdem imbusowym {bez zapisu
opcjonalnie z gwintem do kosci osteoporotycznej).

Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody

PYTANIE NR 41: Dotyczy Pakietu Nr 9, poz, 8.17.18:

Prosimy Zamawiajgcego o wylaczenie ww. pozycji z pakietu i utworzenie nowego zadania np. 9a co pozwoli

nam zlozy¢ wazng i konkurencyjng oferte.

0d iedi Z e )
Zamawiajqgcy wyraza zgode na wydzielenie pozycji nr 17 i 18 z pakietu nr 9 do pakietu nr 10.
Zamawiajqcy pozycje nr 8 pozostawia bez zmian w Pakiecie nr 9. Na stronie Zamawiajqcego zostaly
zamieszczone formularze cenowe zmienione.

EYTANIE NR 42: Dotyczy PaKietu Nr 9, poz., 12:
Prosimy Zamawiajacego o wylaczenie ww. pozycji z pakietu i utworzenie nowego zadania np. 9b co pozwoli
nam zlozy¢ wazng i konkurencyjng oferte.

Zamawiajqcy wyraza zgode na wydzielenie z pakietu nr 9 pozycji nr 12 do pakietu nr 10.
Zamawiajqcy zamiescil na stronie internetowej formularze cenowe zmienione.
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Poz. nr 1 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu operacyjnego do stawu biodrowego o
nastepujacym skladzie:

- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 samoprzylepna serweta operacyjna 170 x 300 cm

- 1 samoprzylepna serweta operacyjna typu ,U” z padem chionnym ("U" 10 x 95 cm) 245 x 280 cm (pad 150 x
160 cm)

- 1 serweta nieprzylepna 150 x 200 cm

- 1 serweta nieprzylepna 75x 90 cm

- 1 serweta nieprzylepna 150 x 100 cm

- 3 taSmy samoprzylepne 10 x 50 cm

- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

Dodatkowo pakowane niezaleznie od zestawu 2 bandaze elastyczne w rozmiarze 8cm x 4m?

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 2 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do operacji koficzyn o nastepujgcym
skladzie:
- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm
- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm
- 1 serweta do operacji koniczyny z padem chtonnym z samouszczelniajgcym
otworem (5 x 7 cm) 320 x 225 cm (pad 105 x 150 cm)
- 1 serweta nieprzylepna 150 x 175 cm
- 1 samoprzylepna serweta operacyjna 75 x 75 cm
- 2 tas$my samoprzylepne 10 x 50 cm
- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm
Tak, Zamawiajgcy dopusci

Poz. nr 3 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do artroskopii kolana w nastepujacym
skiadzie:

- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 serweta nieprzylepna 150 x 175 cm

- 1 serweta do artroskopii z workiem do zbiérki ptynéw 320x245 cm(2 otwory 5x7cm)

- 1 ostona na koriczyne 35 x 80 cm

- 2 tadmy samoprzylepne 10 x 50 cm

- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

Dodatkowo pakowany niezaleznie od zestawu fartuch chirurgiczny w rozmiarze L?

Tak, Zamawiajqcy dopusci.

Poz. nr 4 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania poriczochy o wymiarze 35 cm x 120 cm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 5 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwoé¢ zaoferowania poficzochy o wymiarze 25 cm x 80 cm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci
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Poz. nr 6 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢é zaoferowania zestawu uniwersalnego w nastepujgcym
skladzie:

- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 samoprzylepna serweta operacyjna 150 x 240 cm

- 1 samoprzylepna serweta operacyjna 200 x 175 cm

- 2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 x 90 cm

- 1 tasma samoprzylepna 10 x 50 cm

- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

Dodatkowo pakowany niezaleznie od zestawu 2 fartuchy chirurgiczne w rozmiarze L?

Tak, Zamawiajgcy dopusci
PYTANIE NR 49: Dotyczy Pakietu Nr 9. poz., 7:
Poz. nr 7 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania ostony na monitor rtg w rozmiarze 85 cm x 150
cm?

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 8 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania serwety pod posladki z podwéjnym workiem do
gromadzenia plynéw w rozmiarze 100x120cm?

Schemat ponizej:
Serweta 2 podwojnym workiem do
gromadzenta plynow.
> Worek na piyny 75 x 58 cm 100x 120
+20em
mankiet
Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 9, 10 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé¢ zaoferowania fartuchéw operacyjnych wykonanych z
widékniny typu SMMMS? Pozostale parametry zgodne z SIWZ.

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 11 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania mundurkéw jednorazowych, ktérych bluza
posiada wycigcie ,U”? Pozostale parametry zgodne z SIWZ.
0d jed# Z ;. )

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 12 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania ostony wykonanej z przezroczystej folii w
rozmiarze 13 cm x 250 cm, 2 ta$mg samoprzylepna zapewniajaca zachowanie jalowosci?
0d, ied: Z iai ,
Zamawiajqcy posiada uchwyt lampy o rozmiarach ~ 17cm x 7cm. Zamawiajqcy dopusci rozmiar,
ktéry bedzie jak najbardziej zblizony do podanego rozmiaru, ten proponowany jest zbyt duzy.

Poz. nr 13 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania torby na materiat sterylnej wykonanej z
przezroczystej folii polietylenowej w rozmiarze 30 cm x 32 cm lub 43 cm x 38 cm?
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Tak, Zamawiajqcy dopusci torbe na materiat sterylng w rozmiarze 43cm x 38cm.

Poz. nr 14 - czy Zamawiajagcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania koszuli operacyjnej w rozmiarze
uniwersalnym? Pozostale parametry zgodne z SIWZ.

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 14 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania koszuli operacyjnej bedacej wyrobem
higienicznym? Proéba nasza wynika z faktu, iz oferowana koszula zakwalifikowana jest jako wyréb uzytkowy i
w Swietle wymogow dyrektywy 93/42/EEC nie jest wyrobem medycznym.

Tak, Zamawiajgcy dopusci

Poz. nr 15 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu do operacji stawu biodrowego o
nastepujacym skladzie:

- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 serweta do zabiegébw w chirurgii biodra z padem chtonnym i z workami 80 x 117 c¢m (typu all-in-one).
Otwor przylepny 21 x 32 cm, 335 x 280 cm (pad 60 x 135 cm)

- 1 serweta nieprzylepna 150 x 200 cm

- 2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 x 75 cm

- 1 ostona na koriczyne 35 x 120 cm

- 2 taSmy samoprzylepne 10 x 50 cm

- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 16 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu do cigcia cesarskiego wykonanego z
laminatu 2-warstwowego PP/PE o gramaturze 55g/m?2 o nastepujacym skiadzie:

- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

- 1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

- 1 serweta do cigcia cesarskiego z torba na plyny (okno 19 x 28 cm) 315 x 250 cm

- 1 serweta dla noworodka 90 x 100 cm

- 1 tas$ma samoprzylepna 10 x 50 cm

- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm
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Tak, Zamawiajqcy dopusci

Poz. nr 17 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$é zaoferowania zestawu do zabiegbéw przezcewnikowych
0 nastepujacym skladzie:
- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm
- 1 serweta urologiczna z torbg na plyny (z sitem) 185 x 200 cm, okno suprapubic
(7x10 cm) i na krocze (7 cm). Wbudowana ostona na palec bezlateksowa do
badania per rectum. 185 x 200 cm
- 1 tasma samoprzylepna 10 x 50 cm
- 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

=%

[e2===)]

s

Nie, Zamawiajqcy nie dopusci

Poz. nr 18 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do malych procedur chirurgicznych
o nastepujacym skladzie:

- 1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 160 cm

- 4 samoprzylepne serwety operacyjne 75 x 75 cm

- 2 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

mawi 5

Tak, Zamawiajqcy dopusci

z

Poz. nr 8 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania worka do zbiérki plynéw wykonanego z folii PE,
wyposazonego w filtr i port do ssaka oraz tasme przylepna w rozmiarze 50 x 70 cm?
Schemat ponizej:

Worek do zbiorki plynow

50 x70

r

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Powyzisze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzieri 23.05.2016 r., a odpowiedzi na pytania
i wszelkie modyfikacje stanowiq integralng czes¢ SIWZ.
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